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Co asi trápí lékaře mého věku?
      Možná artróza, možná ale něco ve světě, ve 
státě, možná v naší nemocnici. 
     Ve světě je mrak a my nelétáme. A tak by-
chom mohli být doma a trochu se zase zadívat 
do přírody a jejich pravidel.Třeba by to řešilo 
mnohé další. Ale nejsem naivní a vím, příroda 
nás tak moc nebere.
     Ve státě mně trápí snad všechno. Přesto stá-
le převládá mírný optimizmus, hlavně  vím, že 
bylo hůř.
     V nemocnici je to skoro stejné jako ve státě. 
Asi se tu stále něco děje ale já o tom pořádně 
nic nevím. Někdy se náhodou něco dozvím. 
Jedná o nákupech nějakých přístrojů nebo se 
již nakoupilo. Vím, že mohu přijít k nejvyšším a 
říct, co  na rentgenu potřebujeme. Neznám ale 
priority a tak můžu chtít vlastně cokoliv. Já ale 
nechci  cokoliv. Chci být dobrý hospodář, pra-
cuji v této nemocnici 34 let.
      Myslím, že se potkáváme, mluvíme spolu, 
nadáváme a pracujeme, ale vlastně nic nevíme. 
A to mně trápí víc než ta artróza, která je vlast-
ně normální.

Prim. MUDr. Hana Čerbáková

INTERNÍ ZPRAVODAJ 
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Slovo úvodem

                        Stavba nové JIP
                            je neodkladná
    

      Neodkladná a nevyhnutelná výstavba multio-
borové jednotky intenzivní péče (JIP) v českolip-
ské nemocnici začala. NsP Česká Lípa předala v 
pondělí 29. března 2010 stavbařům z turnovské 
firmy STATUS vyklizené prostory bývalého oddě-
lení ORL v 5. patře nemocnice. Kontrolní dny se 
konají každé úterý a stavba probíhá podle stano-
veného harmonogramu.  

     „Zřízení nového JIPu  doporučila všem nemoc-
nicím v zemi Česká společnost pro traumatologii a 
ortopedii, navíc tuto jednotku intenzivní péče od 
nás nekompromisně vyžaduje Všeobecná zdra-
votní pojišťovna,“ konstatoval MUDr. Petr Chmá-
tal, Ph. D., předseda představenstva a generální 
ředitel Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a. s.. 
Dokončení investice za více než 35 milionů korun 
je plánováno v červnu.  Pomyslnou druhou stra-
nou mince modernizace, je fakt, že se nemocnicí 
začal ozývat hluk z  nezbytných bouracích zásahů. 
A kvůli železobetonovému skeletu nemocnice se 
šířil do téměř všech prostor...

(Pokračování na následující straně)

Náhlou, ale nezbytnou investicí je nyní pro NsP rentgenový 
přístroj C-rameno. Díky dobré spolupráci s RDG oddělením 
a vhodně zvolené obchodní strategii se NsP podařilo snížit 

původní nabídkovou cenu o statisíce korun.
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Stavba nové JIP je neodkladná
pokračování ze str. 1
	 „Jde o zatím největší a nejrozsáhlejší projekt 
rekonstrukce v naší nemocnici,   s řadou bouracích 
prací, které souvisí s hlukem. Velmi nás to mrzí, ale 
hlukové zátěži se nedalo vyhnout, neexistuje jiná 
šetrnější technologie,“ uvedl technický a provozní 
ředitel NsP JUDr. Stanislav Cenek. „Všem vám děku-
jeme za trpělivost.“ Podle něj, se i za těchto okolnos-
tí ukazuje, jak nevhodně je monoblok nemocnice 
postaven a každá rekonstrukce přináší nesmírné pro-
blémy. 
	 „Bohužel, hluk a další stavební činnost se 
dotkne řady hospitalizovaných pacientů a pochopi-
telně i personálu. Doprava sutě a stavebních materi-
álů z a do objektu probíhá  pomocí stavebního výta-
hu, který byl provizorně zřízen vně pláště budovy. 
Tím eliminujeme nepořádek na transportních ces-
tách v objektu monobloku,“ doplnil na počátku stav-
by vedoucí technického odboru nemocnice Anto-
nín Vojtěchovský. Jak upřesnil, pro úpravu prostor 
ale bylo nutné nejdříve stávající  místnosti připravit 

Mzdová účtárna informuje:
Roční zúčtování daně z příjmu fyzických osob

a evidenční listy důchodového pojištění za rok 2009

	 Jako každý rok v jarním období nachází většina ze zaměstnanců na výplatní pásce položku „roč 
zúč“ a minusovou částku. Jedná se o roční zúčtování záloh na daň z příjmu ze závislé činnosti. Záporné 
znaménko znamená vrácení  přeplatku záloh na dani. Zúčtování těchto záloh má několik základních pod-
mínek, bez  splnění kterých nemůže zaměstnavatel vyúčtování provést, proto vyúčtování není provedeno 
všem zaměstnancům beze zbytku.

	 Daňová oblast je poměrně složitá a zákon uvádí mnoho podmínek, které je nutno splnit a dokla-
dy, které musí poplatník předložit, aby bylo možno zúčtování záloh na daň zaměstnanci provést. 

ELDP – evidenční list důchodové pojištění

	 Dalším dokladem, který musí zaměstnavatel vést je ELDP. Tyto doklady budete v průběhu měsíce 
dubna (jako každoročně) podepisovat ve mzdové účtárně. ELDP slouží k evidenci doby důchodového 
pojištění a vyměřovacích základů pro účely důchodového pojištění. Problematika je také poměrně složitá 
a pro zaměstnance je důležité pouze to, jeden výtisk ELDP obdrží od zaměstnavatele za každý kalendářní 
rok zaměstnání a v případě ukončení pracovního poměru také. Tyto doklady by měl každý zaměstnanec 
uschovat, protože v případě nesrovnalostí při podání žádosti o důchod je ELDP důležitým dokumentem 
pro dohledání dob pojištění a výdělků v konkrétním období.

Žlutá čára znamená „Zákaz zastavení“ 
NsP Česká Lípa obnovila ve svém areálu vodorovné dopravní značení. Bohužel, mnozí motoristé vůbec netu-

ší, že vodorovné značení žlutou a nepřerušovanou čarou je řádné značení, znamenající „Zákaz zastavení“. Stejně 
jako příslušná dopravní značka. Žlutá čára je vodorovným dopravním značením signalizujícím zákaz zastavení 
ve smyslu § 22 odst. 2 písm. c) vyhlášky č. 30/2001 Sb.  Je-li čára přerušovaná, jedná se o zákaz stání a zastavení 
je povoleno. Označení žlutými čarami se provádí na vozovku nebo obrubník.

Dodržováním tohoto dopravního značení předejdete nepříjemným komplikacím s pokutováním nebo 
odtažením vozidla městskou policií. Při parkování na žlutých čarách nebude v NsP brán na zřetel označení 
vozidla cedulkou zaměstnanec, lékař ve službě, zdravotní služba , ale ani jiným označením. Jediná výjimka jsou 
vozidla RZS a sanitní vozidla.

 Předem děkujeme za pochopení a dodržování pravidel.                                                   Vedení NsP Česká Lípa

to znamená vybourat.   Hlavní zatížení hlukem pro-
to bylo při bouracích pracích, které byly skončeny v 
polovině dubna. Drobný hluk může být zaznamená-
ván i  při montáži příček a veškerých rozvodů.  
„Věříme, že personál i klienti tuto situaci pocho-
pí, omluví a následně i ocení, neboť po dokončení 
rekonstrukce zde bude velmi moderní pracoviště,“ 
řekla Lenka Caklová, hlavní sestra nemocnice.
	 Moderní JIP s celkem deseti lůžky má sloužit 
pacientům nejen chirurgického oddělení, ale rovněž 
pro ortopedii, urologii a gynekologii. Dosavadní JIP 
pro chirurgické obory v českolipské nemocnici dis-
ponuje šesti lůžky. Stavební firma STATUS z Turnova 
uspěla ve veřejné soutěži na dodavatele stavebních 
prací při rekonstrukci multioborové jednotky inten-
zivní péče v NsP Česká Lípa. V předchozím roce se 
tato společnost zabývala například modernizací ope-
račních sálů v Panochově nemocnici Turnov, moder-
nizací a dostavbou Oblastní nemocnice Příbram, 
nebo stavebními úpravami v Nemocnici Jablonec 
nad Nisou.                                                                       pop
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PODĚKOVÁNÍ

Tři nové LCD televizory předal ortopedické-
mu oddělení NsP českolipský poslanec Cyril 
Zapletal (ČSSD) a spolu se senátorem Kar-
lem Kapounem ocenili fungování oddělení a 
práci týmu zdravotníků vedených primářem 
MUDr. Petrem Gutwaldem. Jak poslanec při-
znal, zastává názor, že i v předvolebním čase 
je lépe peníze použít na užitečné věci:  „Raději 
než například na letáky, dám peníze na něco 
konkrétního, co pomůže lidem a zde konkrét-
ně zpříjemní pacientům pobyt v nemocnici,“ 
řekl Cyril Zapletal (druhý zprava).

Jubileum MUDr. Boženy Růžičkové

Bývalá primářka HTO MUDr. Božena Růžičková 
oslavila 15. 4. 2010 své 80. narozeniny. MUDr. 
Růžičková nastoupila na interní oddělení čes-
kolipské nemocnice již v roce 1955. V roce 1958 
získala atestaci z vnitřního lékařství a převzala 
řízení transfuzní stanice. V roce 1960 jako první 
připojila k transfuzní stanici i hematologickou 
laboratoř. Během jejího působení zahájila čin-
nost hematologická ambulance, byly zaváděny 
nové laboratorní metody a dále se rozšířila výro-
ba transfuzních přípravků. Po celou dobu úzce 
spolupracovala s pracovníky Červeného kříže a 
docílila, že se v České Lípě od roku 1977 prová-
dějí odběry pouze od bezpříspěvkových dárců. 
Mnoho let pracovala na oddělení sama. Vede-
ní HTO předala v roce 1994, ale až do nedáv-
né doby zde vypomáhala na částečný úvazek.  
Vedení NsP a současný kolektiv HTO jubilantce 
přeje do dalších let hodně zdraví, optimismu a 
radosti.  		                                                    

Zemřela Krista Kvasničková
 

Dne 24. 3. 2010 v českolipské LDN zemřela po dlouholeté 
a útrpné nemoci naše bývalá   spolupracovnice  paní Kris-
ta Kvasničková. Narodila se na Štědrý den  roku  1939, po 
absolvování studia začala od roku 1958 pracovat na  dět-
ském oddělení nemocnice v České Lípě. Od roku  1968 jako 
zástupkyně vedoucí sestry a od roku 1971 ve funkci  vrchní 
sestry dětského oddělení. V této funkci  setrvala až do roku 
1983, kdy ze zdravotních důvodů odchází do částečného 
invalidního důchodu. V něm pracuje na  částečný  úvazek 
na  dětském středisku. Paní Krista  byla vrchní sestrou a to  
vrchní sestrou přísnou, ale spravedlivou.                                  jg

	
Dobrý večer, chtěla bych tímto poděkovat celé-
mu ortopedickému oddělení za péči a skvělý pří-
stup. Bohužel nevím, kam napsat přímo podě-
kování. Celý rok jsem měla problémy s kolenem 
a celý rok mi nikdo nedokázal říct, co mi vlast-
ně je. Dostala jsem doporučení na pana pri-
máře Gutwalda a při vidině možného vyřešení 
mých bolestí kolena jsem neváhala mu zavolat 
a objednat se. Prohlédl mě, na nic nečekal, za 
týden mě operoval. Jsem po operaci 8 dní - bez-
bolestně chodím, problémy jsem neměla žádné 
a už nyní cítím velké zlepšení. Byl mi doporučen 
a já vím, že právem. Proto ho můžu doporučit 
také. Nesmím zapomenout také na zdravotní 
sestřičky, které byly milé, usměvavé a pravidelně 
se nás chodili ptát, zda něco nepotřebujeme. Zní 
to jako paradox, ale byli jste to vy, kdo „zmenšil“ 
mou hrůzu z nemocnic. Děkuji vám! Děkuji za 
odstranění mých problémů, za lidský přístup a 
vynikající péči! 

Lída Dvořáková, seznam.cz

Pane řediteli, prosím, poděkujte mým jménem 
všem lékařům, sestrám a dalším zaměstnancům 
urologického oddělení českolipské nemocnice. 
Během hospitalizace na chirurgickém oddělení 
v Rumburku mi začaly urologické problémy a 
byl jsem proto přeložen na urologické oddělení 
nemocnice v České Lípě. Byl jsem velmi příjemně 
překvapen odborným přístupem Vašeho perso-
nálu k mým obtížím, ale cítil jsem se i jako mezi 
svými přáteli, kteří mi vše srozumitelně vysvětlí, 
zodpoví mi moje dotazy bez spěchu a takovým 
způsobem, který dovede uklidnit. Ocenil jsem i 
čistotu a hezké prostředí celého oddělení.

Tomáš Galetka, Rumburk

Přes mnohé těžkosti a nápor práce, není 
pochyb, že se kolektiv z neveřejné části 
nemocniční lékárny dokáže vtipně odreago-
vat. Dokladem je tato fotografie z „čarodejnic“ 
30. dubna 2010. „Vězte, že mastě, lektvary a 
dryjáky jsouť pro špitál českolipský hotoveny 
ženštinami počestnými, práva umění dbající-
cími,“ uvedl na pravou míru vedoucí lékárny 
magistr Tomáš Lenikus.
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VÍTÁME  NOVÉ  KOLEGY

   Součástí týmu českolipské nemocnice 
se stali tito noví zaměstnanci:

Součástí týmu českolipské nemocnice se stali tito noví 
zaměstnanci:
Kabeláčová Renáta 		  zdr. sestra               CH-JIP
Schlesingerová Šárka 	 zdr. sestra               interna
Hanžlová Ludmila 		  zdr. sestra             urologie
Denizová Michala 		  zdr. asistent          urologie
Jelínková Veronika 		  referent  	       odd. nákupů
Váňová Gabriela 		  dok. pracov.              RDG
Horová Lenka DiS. 		  porod. asist.          gyn-por.
Křenčilová Ludmila 		 ošetřovatelka  LDN N. Bor
Segečová Taťána 		  uklizečka 	                 úklid
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KRÁTCE
Poměrně příznivě dopadlo hospodaření NsP za první 

čtvrtletí letošního roku. Finanční ředitel Ing. Martin Říha 
oznámil, že tento kladný výsledek vyjadřuje suma + 2 154 
000 Kč a proto zůstává „mírným optimistou“ i do dalšího 
období. Pro srovnání uvedl, že vloni - za 1. čtvrtletí- byl 
výsledek zcela opačný (mínus 6 477 327,-Kč). Jak Ing. Říha 
konstatoval, na ekonomickém hodnocení se ještě nemoh-
lo projevit některé ze zásadních úsporných opatření. Pře-
devším systém pozitivních listů.

Českolipská nemocnice připravila pro své pacienty dvě 
novinky. Ve spolupráci s humanitární organizací ADRA byla 
od 3. května započata činnost dobrovolníků. Dobrovolníci 
své působení  zahajují na oddělení LDN. Dobrovolnickou 
činnost NsP chce postupně rozšiřovat i na jiná oddělení. 
Další připravovanou novinkou je zřízení rodinného pokoje 
pro umírající. V tomto projektu NsP spolupracuje s obecně 
prospěšnou společností Hospicová péče Svaté Zdislavy. V 
červnu se dozvíme, zda jsme dotaci získali. V případě, že 
peníze získáme, začneme s úpravami rodinného pokoje a 
první klienty přijmeme na podzim.

Preventivní prohlídky zaměstnanců NsP Česká Lípa 
zajišťuje od 1. 4. 2010 MUDr. Štěpánka Rohlíčková. Vstup-
ní, výstupní a mimořádné prohlídky zajišťuje nadále MUDr. 
Hana Dečiová. Preventivní prohlídky probíhají v 5.patře, 
poliklinika, ordinace POKO. Organizaci, administrativu 
obstarává paní Ivana Štočková, zdravotní sestra POKO. Pro-
hlídky jsou vždy v pátek, zpravidla 1x za 14 dní – v případě 
potřeby se časová dotace rozšíří. 

Informace týkající se „Rady kvality“ naleznete na intra-
netu NsP (při spuštění internetového prohlížeče zadat 
do adresy „iwww“) na vstupní obrazovce v levém sloupci 
dole. 

Skupina pro management rizik v NsP Česká Lípa byla 
ustavena. Orientovat se má především na vyhledávání a 
prevenci rizik. K členům pracovní skupiny patří MUDr. Jaro-
slav Tvrzník (ARO), hlavní sestra Lenka Caklová, Kateřina 
Bažilová (CHIR), Hana Kandlerová (gyn.-por. odd.), Bc. Ale-
na Brodská (CP), Lucie Šimonová (COS), Ludmila Bláhová 
(INT), Daniela Staňková (dětské odd.) a Bc. Iva Majerčáková 
(RDG).

Závěr za bulvárně medializovaným, tzv. překotným 
porodem, který započal 25. 4. na toaletě Porodnice 1, udě-
lá komise externích odborníků. Je dokázáno, že pacientka 
byla pod pravidelným odborným dohledem a dostalo se jí 
okamžité péče a pomoci. Službu konající personál byl zku-
šený a s dlouholetou praxí. Zodpovědnost za zveřejnění 
a bulvarizaci včetně zavádějících tvrzení v tomto případě 
padá plně na manžela rodičky a konkrétní novináře. Sama 
rodička se nám omluvila.

Známá fyzioterapeutka Zdena Jebavá přijala pozvání 
do NsP, kde na rehabilitačním oddělení seznamovala se 
svojí unikátní technikou „míčkováním“ (Míčková facillitace) 
zdejší fyzioterapeutky a ergoterapeutky. Znovu přijede na 
podzim.

tipy
PŘEHLED NEJBLIŽŠÍCH KONFERENCÍ NsP - 2010

Místo konání:
velká zasedací místnost NsP Česká Lípa – poliklinika 6. patro
Zahájení: 13:00 hod. - ukončení mezi 17:00 - 18:00 hod.
Účastnický poplatek činí 380Kč. Pro zaměstnance NsP zdarma.

11. KVĚTEN: 
IV. KONFERENCE RADIOLOGICKÝCH ASISTENTŮ, SESTER A LÉKAŘŮ

                                            
24. ČERVEN: 

KONFERENCE GYNEKOLOGICKO- PORODNICKÉHO ODDĚLENÍ

9. ZÁŘÍ:
KONFERENCE ZDRAVOTNICKÝCH NELÉKAŘŮ – POHLED NA PRÁCI  

NIŽŠÍHO A POMOCNÉHO ZDRAVOTNICKÉHO PERSONÁLU V RÁMCI 
OŠETŘOVATELSKÉHO PROCESU

23. ZÁŘÍ:
ZÁVAŽNÁ INTERNÍ ONEMOCNĚNÍ – EMBOLIE PLICNÍ, SRDEČNÍ SELHÁ-

NÍ, SELHÁNÍ LEDVIN. CVIČENÍ PŘI DIALÝZE
                                                                                     
Konference, které se konají ve dnech 11.  5.,  24.  6. a 23.  9. 2010  jsou 
již plně obsazené!  Aktualizovaný plán „sesterských“ konferencí na 
rok 2010 najdete na webu NsP. Písemné přihlášky zasílejte na  adre-
su (e-mail:v.volkova@nemcl.cz). 

Významná životní jubilea oslavili nebo 
oslaví tito naši milí spolupracovníci:

DUBen 2010

Konvalinková Ivanka,interna
Bílková Ilona, gyn.-por.

MUDr. Mondoková Jitka, neurologie
Opočenská Božena, stravovací
Tahalová Zdenka, LDN N.Bor
Helmová Jaroslava, patologie

KVĚten 2010

Řehořková Miloslava, sterilizace
Křížová Drahoslava, interna
Řimnáčová Marie, lékárna

Všem přejeme dobré zdraví, 
mnoho štěstí a úspěchů 

v soukromí i v zaměstnání!

BLAHOPŘEJEME 




